

御用“替身”

她在英国女王出席活动之前先去排练，工作24年分文未取

□中国日报供本报特稿

今年是英国女王伊丽莎白二世登基60周年，在这几十年的时间里，在公众场合出现的女王几乎完美无缺，从未出现过错误，那么她是怎么做到如此“完美”的呢？近日女王的“秘密武器”被曝光，原来在她身后有一名默默无闻的“替身”为其工作了24年，并且从未索取过报酬。

据英国《每日邮报》网站5月25日报道，这名“替身”是来自英国曼岛的埃拉·斯莱克，现年69岁，之前是英国广播公司体育部门的主管，过去20多年来，她一直是皇室的女王“替身”，女王在出席活动之前都会让她先去排练。不过除女王身边的资深顾问外没人知道斯莱克的存在。

斯莱克很看重这份工作，她认为这是“一份荣誉”、“一种愉悦”，她希望女王能够顺利参加这些活动。

虽然斯莱克身为女王的“替身”，不过这并不是说二人的长相相似，只是因为她们的身高差不多，斯



斯莱克



伊丽莎白二世

莱克的身高是5英尺（约为1.52米），只比女王矮了2英寸（约为0.05米）。为了能达到理想的效果，斯莱克连发型都与女王保持一致。

斯莱克于1988年开始做女王的“替身”，当时有一名制片人问她是否愿意代替女王试镜，就这样斯莱克便有了“第二职业”。从那以

后，女王参加活动前都会让斯莱克先去排练。

斯莱克最近的一次“替身”预演是即将举行的女王登基60周年纪念活动，而且在活动当天，她也会登上名为“伊丽莎白女王号”的航船，这个位置是她一直梦寐以求的。

幽默女王

英史学家揭秘伊丽莎白二世不为公众所熟悉的另一面

□中国日报供本报特稿

综合国外媒体报道，为了迎接将在6月3日举行的英国女王伊丽莎白二世登基60周年庆典，伦敦市中心泰晤士河畔5月25日开始展出一张长100米、高70米、重约2吨的王室照片。另外，英国著名历史学家罗伊·斯特朗爵士揭示了女王不为公众所熟悉的一些性格及心理特点。

英国官方此次选取的照片是在伊丽莎白二世1977年登基25周年银禧庆典时拍摄的，当时女王在白金汉宫阳台向民众挥手致意，

这是英王室留给人们印象最为深刻的照片之一。

英国著名历史学家、作家罗伊·斯特朗爵士总结并揭秘了伊丽莎白二世女王的性格、心理、爱好等特点，包括不为公众所熟悉的另一面，譬如她有时候很幽默。

伊丽莎白二世近年看起来特别开心，其中一个原因是英国王室在经历近几十年的一些波折后，近期相对稳定、强大。从外部看，媒体和民众喜欢王室，而王室内部分子各司其职、生活幸福，都给她提供了幸福的源泉。

大众不常见到的是她机智、幽默的一面。在私底下，女王经常能展示自己那种自然可爱的幽默感。当然，伊丽莎白二世对于自己的王室义务看得很重。除了因为怀孕、出国等特殊原因外，她几乎每年都会向位于伦敦的战争死难者纪念碑献花圈。

另外，伊丽莎白二世以喜爱动物而闻名。斯特朗与其他社会名流一样曾获邀进入温莎城堡，他记得有一次看到女王的一只矮脚狗在她脚边翻滚，女王脸上流露出来的那种单纯、天使般的笑容，让他永远无法忘怀。

“厨师总理”

英拉在悉尼秀厨艺，推广泰国料理

□中国日报供本报特稿

国际政坛上，不少女政治家不仅能像男政治家一样纵横捭阖，还能利用女性特有的柔美气质在国际舞台展现不一样的风采。正在澳大利亚访问的泰国总理英拉就卸下平日的“武装”，为推广泰国菜而“洗手做羹汤”。

据澳大利亚和泰国媒体报道，英拉5月26日至29日对澳大利亚进行正式访问，同时纪念两国建交60周年。这是她就任首相以来首次访问澳大利亚，也是8年来首次有泰国领导人访澳。

27日上午，英拉在悉尼参加了名为“泰国厨房走向世界”的推广活动。她穿上围裙亲自下厨，与澳大利亚厨师一道制作泰国传统



英拉(左)看起来厨艺不错。

料理。透过英拉娴熟的烹饪技巧，人们不难看出她在政治生活之外贤惠能干的一面。

在推广活动上，英拉还为澳大利亚的地道泰国餐厅颁发了认证证书。

罕闻！ 狱警罢工监狱“空城” 一些囚犯获准“休假”

□中国日报供本报特稿

据英国媒体5月25日报道，挪威一家监狱日前因警卫举行罢工，不得不提前释放了4名罪犯，并给48名囚犯放假5天，而这52人中不乏因暴力、毒品和性犯罪而入狱的重犯。

24日，由于薪资谈判破裂，挪威公共部门3万到6万名雇员举行了28年来首次罢工，学校、托儿所及其他公共机构均被迫关门。据悉，如果谈判无法恢复，罢工人数还将继续增加。

由于狱警也加入了罢工行列，挪威第二大城市卑尔根市的一个监狱25日因犯人无人看管，无奈之下不得不提前给一些囚犯以“自由”。4名囚犯因此获得假

释，还有48名囚犯也获准“休假”5天。

“尽管这是开放式监狱，但其中也有很多人是因为暴力、毒品和性犯罪等重罪入狱，刑期很长。”监狱长亚恩说，“因看守不够而释放囚犯，以前从未发生过这种事情。”在挪威，开放式监狱通常设在小岛等有着自然边界的区域内，不但超市、健身器材等生活设施齐全，而且没有栅栏和围墙，犯人们在其中可以自由活动。

近段时间，世界各地罢工潮风起云涌，很多国家的狱警也纷纷加入。警卫的缺失常常导致监狱骚乱和犯人越狱，但监狱为此主动“放走”犯人实属罕见。

奇招！ 日本政府为卖债券 聘美少女团体代言



美少女组合AKB48成员

□中国日报供本报特稿

财政吃紧的日本政府想出“奇招”来提升国债销量。由于国债收益率缺乏吸引力，近日日本财务省邀请本国人气美少女组合AKB48参与促销。

据英国《每日电讯报》网站5月25日报道，AKB48将参与“重建债券”促销活动，这一债券旨在为2011年受地震、海啸影响的重灾区重建筹集资金。为吸引更多人购买，日本财务省还邀请了日本相扑冠军横纲以及女子足球运动员泽穗希。

AKB48由92名美少女成员组成，在2010年被吉尼斯世界纪录认证为“世界上最多成员的流

行团体”。AKB48成员中既有清纯的“邻家小妹”风格，也有魅惑的“性感女郎”风格，不仅受年轻女孩的追捧，更受到具有购买力的成熟男性青睐，因此成为广告商的宠儿。她们代言的产品从巧克力到手机，种类繁多。

AKB48还参加过日本政府预防自杀的宣传以及农业部门的宣传。

日本正面临着工业化国家中最严重的债务情况。目前其债务总额是本国GDP的两倍还要多，情况甚至比受债务危机影响的欧盟成员国希腊更为严重。

目前日本10年期国债的收益率为0.88%，相较其他金融产品，这一债券并没有太大吸引力。

怪病！ 英国女孩食量惊人 一天到晚吃个不停

□新华社供本报特稿

英国女青年杰德·霍尔因患有罕见遗传疾病普拉德-威利综合征而食量惊人，每天吃个不停。凡是拿在手上的东西，她都往嘴里塞，哪怕有时拿着的是狗粮甚至肥皂。

杰德现年20岁，住在剑桥郡，新生儿阶段喂养困难，身体和智力发育迟缓，自16个月起食欲逐渐变大，直至4岁时确诊患有普拉德-威利综合征。

这种病的患者脑部无法传递已经吃饱的信号，致使她从小就暴饮暴食。英国《每日邮报》援引杰德母亲的话报道：“杰德试过连吃12道菜仍觉得肚子饿，要继

续吃。”

杰德的体重随着年龄增长迅速攀升，7岁时重近32公斤，超过同龄人平均体重9.5公斤，现在体重达到127公斤。

简说：“杰德会吃掉她发现的任何东西，我们给她严格规定饮食，否则她可能因为肥胖致死。”

为消耗100卡热量，杰德要走上6公里多。为敦促杰德多运动，父母在她的房间里摆上自行车，简还监督她每天爬楼梯。

简说，作为家人，最难过的时刻之一就是杰德说“不”。“不”是杰德学会的第一个单词。“她说，‘总听到这个词会让人崩溃，可我说它是出于爱。’”